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PEMERINTAH KABUPATEN LUMAJANG

DINAS PENDIDIKAN

UPT PENDIDIKAN KECAMATAN SENDURO

UJI KOMPETENSI SEMESTER I SD

TAHUN PELAJARAN 2010/2011

	Mata Pelajaran
:
Matematika
Nama Peserta
:

Kelas
:
IV (Empat)
Nomor Absen
:

Hari,Tanggal
:

Nilai
:

Waktu
:
90 menit


I.
Berilah tanda silang (x) pada huruf a, b, c, atau d di depan jawaban yang paling benar !

1. 39.225 + 1.786 = . . . .


a.
40.011
c.
41.110


b.
41.011
d.
41.111

2. Vita mempunyai karet gelang sebanyak 10.120 biji. Karena terlalubanyak dia memberika 2.500 biji karetnya kepada Santi. Karet Vita sekarang tinggal . . . .


a.
7.260
c.
7.620


b.
7.420
d.
7.720

3. 24.357

  8.946    +

 . . . .


a.
33.033
c.
33.303


b.
33.093
d.
33.393

4. Deratan bilangan berikut adalah deretan bilangan yang diurut mulai dari yang terkecil, yaitu . . . .


a.
19.647; 19.931; 20.334; 20.348; 20.451


b.
19.647; 20.334; 19.931; 20.348; 20.451


c.
19.931; 19.647; 20.334; 20.451; 20.348


d.
19.647; 20.334; 20.348; 19.931; 20.451

5. Pada bilangan 50.758, nilai ratusan ditempati angka . . . .


a.
0
c.
7


b.
5
d.
8

6. 234 x 123 = . . . .


a.
27.882
c.
28.882


b.
28.782
d.
29.782

7. Ayah mempunyai 525 buah kelereng. Kelereng tersebut akan dibagi kepada 15 anak. Keleren yang diperoleh masing-masing anak adalah . . . .


a.
15
c.
25


b.
20
d.
35

8. Tujuh ratus tujuh puluh lima ribu tujuh ratus tujuh, bila ditulis angka menjadi ....


a.
775.707
c.
775.507


b.
775.770
d.
777.707

9. 68 x 425 = 425 x 68

Sifat pengerjaan hitung pada perkalian di atas dinamakan sifat . . . .


a.
asosiatif
c.
komutatif


b.
distributif
d.
penyebaran

10. 1.350 : 30 + 234 =. . . .


a.
249
c.
269


b.
259
d.
279

11. 17 X ( 3 + 5 ) = ( . . . X . . . ) + ( . . . X . . . )


a.
( 17 X 3 ) + ( 3 X 17 )
c.
( 17 X 3 ) + ( 17 X 5 )


b.
( 17 X 3 ) + ( 17 X 17 )
d.
( 17 X 5 ) + ( 5 X 17 )

12. Tiga ratus tujuh puluh dua dibagi dua belas hasilnya adalah . . . .


a.
29
c.
33


b.
31
d.
42

13. 150 x 29 = . . . .


Hasil perkalian tersebut dibulatkan adalah . . . .


a.
4.050
c.
4.450


b.
4.400
d.
4.500

14. Lima puluh dua ribu enam ratus lima rupiah bila ditulis dalam bentuk mata uang rupiah adalah . . . .


a.
Rp. 50.260,00
c.
Rp. 52.605,-


b.
Rp. 52.605,00
d.
Rp. 52.650,-

15. FPB dari 18 dan 48 adalah . . . .


a.
4
c.
8


b.
6
d.
9

16. 3 kg + 17 ons = . . . ons


a.
47
c.
27


b.
37
d.
20

17. KPK (Kelipatan Persekutuan Terkecil) dari 5 dan 7 adalah . . . .


a.
12
c.
28


b.
25
d.
35

18. 





Sudut disamping dibaca sudut  . . . .




a.
     B D C
c.       B C D




b.
     D B C
d.
     C D B

19. 5 lusin + 1 gross = . . . biji


a.
144
c.
160


b.
150
d.
204

20. 3 
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meter = . . . centimeter


a.
325
c.
350


b.
340
d.
355

21. Pada pukul 06.00, jarum jam membentuk sudut  . . . .


a.
3600
c.
900


b.
1800
d.
450

22. 1 
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jam bila dinyatakan dalam menit adalah . . . .


a.
125 menit
c.
65 menit


b.
75 menit
d.
50 menit

23. 275 ons itu sama nilainya / beratnya dengan . . . kg


a.
2 
[image: image3.wmf]2

1


c.
27 
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b.
20 
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d.
35


24. Keliling jajargenjang di samping adalah . . . .


a.
34 cm
c.
54 cm


b.
42 cm
d.
64 cm

25. Sebuah segitiga memiliki alas berukuran 20 cm dan tingginya 15 cm, maka luasnya adalah . . . .


a.
150 cm2
c.
70 cm2


b.
105 cm2
d.
55 cm2


26. Keliling bangun segitiga di samping adalah . . . .


a.
30 cm
c.
36 cm


b.
34 cm
d.
38 cm

27. Nabila disuruh ibu mengambil 6 
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 lusin sendok dan mengambil garpu yang jumlahnya sama. Kalau dihitung jumlah sendok dan garpu yang diambil Nabila dalah . . . biji


a.
144
c.
166


b.
156
d.
169

28. Apabila persegi panjang dipencengkan akan membentuk bangun datar yang bernama . . . .


a.
segitiga
c.
persegi


b.
belah ketupat
d.
jajargenjang

29. Sebuah segitiga salah satu sudutnya besarnya 900, maka segitiga tersebut bernama segitiga . . . .


a.
siku-siku
c.
sama kaki


b.
sama sisi
d.
sembarang

30. 2 
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 meter dan 32 cm sama dengan  . . . cm


a.
232
c.
282


b.
252
d.
300

31. Aji mempunyai kelereng 1.500 buah, diberikan kepada Andi 250 buah. Keesokan harinya kelereng Aji hilang 59 buah. Sisa kelereng Aji sekarang adalah . . . .


a.
1191 buah
c.
1300 buah


b.
1291 buah
d.
1911 buah

32. Pembulatan angka dalam puluhan ribu terdekat pada bilangan 18.938 adalah . . . 


a.
21.000
c.
19.000


b.
20.000
d.
79.100

33. Selisih angka 9 pada bilangan 195.930 adalah . . . .


a.
90.100
c.
89.100


b.
90.000
d.
79.100
34. 
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Hasil bagi dari bilangan di samping adalah . . . .


a.
32
c.
27


b.
30
d.
23

35. Ibu guru membagi permen kepada 8 muridnya. Jika permen ibu guru berjumlah 288 biji. Maka permen yang diperoleh masing-masing anak adalah . . . .


a.
26
c.
46


b.
36
d.
48

II.
Isilah titik-titik di bawah ini dengan jawaban yang tepat !
36. 238 : 7 – 15 x 2 = . . . .

37. 346 + 261 = n

Hasil pembulatan n ke ratusan terdekat adalah . . . .

38. Ibu membelanjakan uangnya yang tinggal 100.000 rupiah. Dibelikan beras dan gula habis 62.375 rupiah, sisa uang ibu sekarang adalah . . . rupiah

39. Antara arah selatan dan timur akan membentuk sudut yang besarnya . . . .
40. Dalam sebuah rapat dibutuhkan 13 lusin piring untuk makan siang. Jumlah orang yang hadir dalam rapat itu adalah . . . .

41. 18 x 7 + 348 – 69 =
n = . . . .

42. 3.640 : 26 = n
Carilah nilai n dengan cara bersusun !

43. Ikat pinggang itu panjang, penggaris itu . . . .

44. Maria mempunyai 12 buah jeruk dan 36 buah salak. Dia akan membagi buah tersebut kepada teman-temannya. Kemungkinan terbanyak anak yang akan menerima buah dengan bagian yang sama dari kedua jenis buah tersebut adalah . . . .

45. Gambar sudut siku-siku yang benar adalah . . . .
III.
Jawablah soal-soal berikut dengan jelas dan benar !

46. 56 dm + 340 cm =  . . . meter


Jawab
:
_________________________________________________________
47. Yusup membeli kertas HVS 2 rim. Kemudian dia gunakan untuk fotocopy 75 lembar, sisa berapakah kertas Yusup ?


Jawab
:
_________________________________________________________
48. 9.000 : 29 = n

Bepara nilai n bila dibulatkan ke ratusan terdekat ?


Jawab
:
_________________________________________________________

49. Sepetak sawah berbentuk jajargenjang dengan panjang sisi 60 meter dan garis potong lurus 25 meter. Berapa luas sawah tersebut ?


Jawab
:
_________________________________________________________
50. Sandra mengalikan dua bilangan yang hasilnya 42. Dia minta bantuan mencarikan bilangan mana saja yang bila dikalikan hasilnya 42. Bantulah Sandra mencari bilangan-bilangan itu sebagai faktor dari 42 !


Jawab
:
_________________________________________________________
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